



III Международная научно-практическая конференция «Елистратовские чтения»

Москва – Новосибирск, 25-28 апреля 2026 года

Приглашаем преподавателей, исследователей и практиков на III Международную научно-практическую конференцию «Елистратовские чтения». Конференция посвящена актуальным вопросам публичного права в ЕАЭС и странах СНГ в национальном и сравнительно-правовом аспекте.

Аркадий Иванович Елистратов (1872-1955) – выдающийся российский учёный-юрист, основоположник российской науки административного права, профессор Московского университета (в 1911-1913 годах – проректор).

III Елистратовские чтения проводят кафедра административного права юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова и кафедра конституционного и административного права Сибирского университета потребительской кооперации (г. Новосибирск). Конференция основана Константином Владимировичем Давыдовым, доктором юридических наук, членом Научно-консультативного совета при Верховном Суде РФ, проректором и деканом юридического факультета СибУПК. В 2026 году СибУПК отмечает 70-летие со дня основания.

Цель Елистратовских чтений – поиск путей планомерного развития публичного права в странах ЕАЭС и СНГ, выработка решения проблем, актуальных для законодателя и практики, с опорой на глубокие традиции и лучшие достижения публично-правовой мысли в её национальных и зарубежных образцах.

Конференция посвящена вопросам административного права, права публичных финансов, а также касающимся публичного управления вопросам конституционного и международного публичного права.

Для выступления принимаются темы, актуальные как на постоянной основе, так и в условиях административных реформ или меняющихся внешних условий (цифровизация, временные ограничительные меры и др.).

По итогам конференции на основе докладов готовится и издаётся сборник статей (с присвоением кодов идентификации, размещением в электронных библиотеках и рассылкой экземпляров). Серия изданий по итогам конференций призвана создать научный фундамент современной теории публичного права стран ЕАЭС и СНГ.

III Елистратовские чтения состоятся 25 – 28 апреля 2026 г. очно в г. Москве и г. Новосибирске на русском языке.

Заявки для участия с указанием темы, краткого описания (содержания) доклада, полного имени и статуса заявителя (место работы, учёная степень, звание) просим подавать на электронную почту: administrative@law.msu.ru.

При решении вопроса о принятии заявки оцениваются актуальность и потенциал темы с учётом изложенных выше целей конференции, содержание и количество ранее поступивших заявок. Организаторы могут предложить заявителю уточнить тему или (и) описание доклада. Особо приветствуются доклады, сформулированные в сравнительно-правовом аспекте с учётом опыта стран ЕАЭС и СНГ.

Для публикации в сборнике текст объёмом не более 20 тысяч знаков просим направить на указанный адрес электронной почты с обязательным указанием фамилии автора в имени файла и ссылок на источники до 31 мая 2026 г. Направленные тексты изучаются на предмет соответствия докладу и соблюдения общенаучной этики (включая полноту ссылок на источники). Сборник выпускается под редакцией организаторов, которые могут предложить авторам правки в текст. Публикации подлежит итоговый текст, согласованный автором и организаторами.

Дистанционное участие, выступление на иностранном языке возможны только по предварительному согласованию с организаторами.

Проезд, проживание, питание, иные расходы участников оплачивает направляющая сторона.

По любым вопросам, связанным с проведением конференции, можно обращаться на указанный адрес электронной почты с соответствующей пометкой в теме письма.

До встречи на конференции!

С уважением,

Н.Л. Пешин,
д.ю.н., проф.,
заведующий кафедрой
административного права
юридического факультета
МГУ имени М.В. Ломоносова,

К.В. Давыдов,
д.ю.н., доц.,
проректор по юридическому образованию,
декан юридического факультета,
заведующий кафедрой
конституционного
и административного права
СиБУПК